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Espacio sencillo


 Resumen. El resumen y las palabras clave deben escribirse en Arial 9 pt y justificado a espacio sencillo. El Resumen Expandido puede ser escrito en inglés o español. La longitud máxima es de tres (3) páginas. El resumen no debe contener más de 200 palabras. El tamaño máximo del archivo no debe superar los 10 Mb. El formato de archivo debe ser MS Word, extensión “doc”. La Asociación Chilena de Paleontología y la Universidad Andrés Bello, sede Concepción, tiene el honor de organizar el “V Simposio de Paleontología de Chile”. Este encuentro científico se realizará en la ciudad de Concepción-Talcahuano entre el 7 y 10 de noviembre de 2016.

 Palabras Claves: V, Simposio, Paleontología, Chileno, Arial 9 pt y justificado
(las palabras claves en lo posible no deben contener palabras del título)


 1 Introducción -Títulos de secciones con Times New Roman 11 pt y negrita 
El texto principal debe escribirse en Times New Roman 10 pt, justificada e interlineado sencillo. La página debe ser tamaño carta con márgenes de 2 cm en todos los bordes. 

 2 Métodología, muestreo, resultados 

2.1 Subtítulos son 10pt Times new Roman y negrita 
Use una línea en blanco al inicio del párrafo y dos líneas en blanco para separar las secciones principales del resumen extendido. El trabajo completo no debe superar las tres (3) páginas.

 3 Discusión y comentarios sobre el resumen extendido 

3.1 Figuras y Tablas 
Las figuras y tablas deben intercalarse dentro de la sección correspondiente del Resumen Expandido. Las figuras deben ser importadas en formatos jpg, png o tiff y pueden presentarse en blanco y negro o color. Las figuras no deben tener un ancho superior al ancho de la página. 
Las figuras y tablas deben ser numeradas de acuerdo con el orden en que se hace referencia a ellas en el texto. Las figuras y tablas deben ser referidas por su número en el texto. Todas las figuras y tablas deben tener subtítulos.

 3.2 Subtítulos para figuras y tablas 
Los subtítulos deben ser lo suficientemente explícitos para asegurar la comprensión de la figura o tabla, sin hacer referencia al texto. Detalles en los subtítulos no deben ser repetidos en el texto. En los subtítulos de las figuras usar para los títulos de figuras Times New Roman  10pt y para el texto. Los títulos de las figuras deben incluirse inmediatamente a continuación de la figura.
Agradecimientos
Los agradecimientos son opcionales, van a continuación del texto principal y antes de las referencias. Se deben escribir en Times New Roman 10pt. Se debe reconocer las contribuciones significativas hechas por personas u organizaciones a los trabajos presentados en el Resumen Expandido.
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Cuando una referencia aparece como parte de una oración debe mostrar los nombres de los autores, seguido del año de publicación entre paréntesis. Este ejemplo se refiere a la obra de Zambrano y Salazar (2004). Cuando la referencia completa está en paréntesis debe aparecer como sigue: (Zambrano y Salazar, 2004). Si un autor tiene más de una publicación en el mismo año, éstas deben ser diferenciadas por una letra minúscula secuencial después del año (a, b, etc). Cuando se hace referencia en el texto de artículos realizados por tres o más autores, debe ser utilizado sólo el nombre del primer autor seguido de "et al" ej: Zambrano et al. 2005. 
Una lista de referencias debe aparecer al final del cuerpo principal del texto. Estas referencias deben ser listadas en orden alfabético por autor. El texto debe ser escrito en Times New Roman 9pt. El formato preferido se ha basado en las instrucciones para los autores de la revista Journal of Systematic Palaeontology, de donde se han tomado los siguientes ejemplos:
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editorial o casa de impresión, editor, páginas:
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